



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

08.02 . 2017 № 04.02.22 – Д – 1/39 - 16/3094

На № 1259 від 23.12.2016

**Народному депутату України  
Кривохатську В.В.**

*Про забезпечення медичним обладнанням*

### **Шановний Вадиме Вікторовичу!**

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваше депутатське звернення щодо виділення додаткових коштів на придбання кардіотокографа для КУ Полігівської центральної районної лікарні Запорізької області і у межах компетенції повідомляє.

Питання, пов'язані з організацією та фінансовим забезпеченням діяльності комунальних закладів охорони здоров'я, відносяться до компетенції органів місцевого самоврядування, оскільки визначення остаточних обсягів видатків на охорону здоров'я та розподіл їх за напрямками використання здійснюються відповідними місцевими органами влади при формуванні та затвердженні місцевих бюджетів.

Відповідно до статті 103<sup>4</sup> Бюджетного кодексу України медична субвенція, за рахунок якої фінансуються комунальні заклади охорони здоров'я, може спрямовуватися на капітальні видатки закладів охорони здоров'я у разі забезпечення у повному обсязі потреби у поточних видатках на бюджетний період за рахунок зазначеної субвенції та за умови відсутності простроченої бюджетної заборгованості за захищеними видатками закладів охорони здоров'я.

Місцеві ради мають право додатково понад обсяги медичної субвенції планувати та здійснювати з місцевих бюджетів оплату поточних і капітальних видатків закладів охорони здоров'я та програм у сфері охорони здоров'я (постанова Кабінету Міністрів України від 23.01.2015 № 11 «Деякі питання надання медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам»).

Також джерелами фінансування витрат, пов'язаних з функціонуванням закладів охорони здоров'я, можуть бути кошти, перерозподілені шляхом скорочення непершочергових та неефективних видатків, нерозподілений обсяг вільного залишку коштів тощо.

Слід зазначити, що у Державному бюджеті України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2761070 «Державний фонд регіонального розвитку» передбачені видатки розвитку в обсязі 3,5 млрд. грн., у розподілі яких беруть участь обласні та Київська міська державні адміністрації.

Таким чином, порушене питання має вирішуватися відповідними місцевими органами влади за рахунок місцевих бюджетів або за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

**З повагою**

**В.о. Міністра**



**Уляна СУПРУН**